人若自潔,脫離卑賤 的事,就必作貴重的 器皿,成爲聖潔,合 乎主用,預備行各樣 的善事。

台北字第261號 提摩太後書三章21節

938

基研智庫黃金十年 4版一 全人關顧身心靈健康缺一不可 13版

印尼姊姊飄洋過海 14-15版

神學院聯誼會跨校連結 2版

哈利路亞家教會第300場福音餐會 3版

主後2020年9月13日

■電話:02-23673003

長老教會嘉義中會 90週年感恩禮拜

【記者商可瑩台南報導】「你傳 我傳大家傳•基督福音救台灣 長 老教會嘉義中會於9月6日在台南新 營體育館舉辦「設立90週年感恩禮 拜」,超過3,300人與會(圖④) 。 並有祥和教會與興村教會聯合組 👢

成的弦樂團,優雅悦耳的演奏多首詩歌,搭配整 齊劃一的會眾敬拜貫穿全場,並於當日禮拜中正 式宣佈啟動「宣教十年宣教事工計畫及策略」。

感恩禮拜聚焦於感恩、反省、決志、行動四大 面向,更藉由3千多人一同領聖餐(圖⑤),表 達在嘉義不同地區的教會,要在基督耶穌裡領受 合一的祝福。禮拜手冊封面是由後壁教會王長老 所畫「焚而不毀」的標誌,宣告嘉義中會90年來 無論經歷何種社會挑戰:二次大戰、工業革命衝 擊、各種天災,總是扮演著關懷社會、拓展社區 事工、落實福音使命的角色。

嘉義中會總幹事戴廣章牧師帶領回顧歷史,嘉 義中會未成立之前屬南部中會,直到1930年3月26 日起南部中會分設高雄、台南、嘉義、台中四個中 會。同年5月於嘉義教會召開第一屆嘉義中會,當 時出席的牧師有4名、長老11名;堂會有11間、支 會及佈道所14間。經過不同人文發展、社會脈絡 ,嘉義中會對於傳福音、宣教總是不遺餘力,在 2017年、2019年分別差派牧者前往國外長宣,可 說是擴張宣教的事工,並於今年(2020)7月正式 擬定「宣教十年宣教事工計畫及策略」。

嘉義中會議長林信豪牧師(圖①)在信息中以 「感謝過去,迎向未來」為題,帶領會眾先一同





林信豪牧師表示,保羅的宣教生命讓他無論在 甚麼樣的景況都可以傳福音,甚至即使在監獄, 依舊可以透過書信鼓勵教會,他在宣教的道路上 持續往前。台灣教會也應該擔負福音的使命,要 竭力將福音傳到地極,不要停留在撒瑪利亞。透 過保羅的生命,教會應學習:宣教道路繼續往前 、合一建立宣教的教會。

感恩禮拜中也特別表揚盡程退休牧者、傳道師 ,代表分享感言的湯孟宗牧師(圖②)表示,雖 然身體會有朽壞的一天,但敬畏神的心沒有改變 ,他期盼趁著身體還勇壯的時候,若教會還有需 要幫忙的事工,已退休的牧者們都很願意扶持教 會,「牧師的工作會有退休的一天,但職分永遠 不會退下。」

長老教會總會議長Abus Takisvilainan (阿布絲 ·打給絲非來南)(圖③)牧師勉勵,90年來在 官教士和許多牧者努力傳福音之下,教會的質與 量都有很多的成長,也因為牧者的委身與認同, 看見基督徒願意委身這塊土地的行動,發揮相當 程度的影響力。她特別祝福嘉義中會,有更多的





信徒委身這塊土地,以熱心、愛心、奉獻的心, 共創和氣、和諧的社會影響力,也合力在宣教的 路上繼續往前,「向著標竿直跑」。

根據禮拜手冊記錄,基於2020年至2029年,嘉 義中會將邁入設立100週年,同時也是眾教會關 心且看重的「宣教十年」關鍵點。為了推動宣教 事工,中會著力於策畫「宣教十年宣教事工計畫 及策略」,並於7月正式啟動。未來10年的宣教計 畫將著重在「團隊宣教」。每年至少舉行2次研討 會,透過經驗分享、資源和人力的協助,於每3年 檢驗成果。期望達到:1. 積極開拓教會、協助小 型教會再發展; 2. 教會洗禮人數倍增; 3. 教會建立更廣闊的牧養團隊。

分享全文





從台北看天下

談客福

FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 9.13 訪客福總幹事白美月牧師



訂閱追蹤Twitter





